



说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

烟台“醉驾冠军”纪录被刷新

原纪录是250多,已保持一年;新纪录很吓人,高达432.9!

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 温全福 王琳) 本报11日刚报道了一名醉驾司机以250mg/100ml的酒精含量刷新了烟台市“醉驾亚军”的纪录,现在又有一名司机以432.9mg/100ml的高值刷新了烟台市“醉驾冠军”保持了一年多的纪录。

11日下午5时,交警一大队民警在白石路与青年南路交叉路口查获一辆左右摇晃的摩托车。经过检测,司机孙某体内酒精浓度高达432.9mg/100ml。“从来没有查到过这么高值的醉酒司机,这也是烟台市

近两年开始查酒驾以来的最高值。”交警一大队办案民警介绍说,孙某不但是酒驾,还是无证驾驶。据孙某介绍,他11日上午去幸福某招聘市场找工作时,正好碰到曾经找他办过事的老朋友孙某,两人一见如故,便去了西南河路附近的一家饭店叙旧。

两人点了3瓶啤酒和1个小瓶的白兰地,一开始孙某只喝啤酒,刘某喝白兰地,两人频频干杯。中间,孙某去了趟厕所,但回来发现酒杯里的酒变了颜色,原来刘某给

他酒中加了白兰地。孙某没有介意,两人继续推杯换盏,之后又点了两个小瓶白兰地。

“我也忘了我到底喝了多少酒,只记得我们两个一共喝了3瓶啤酒和3个小瓶白兰地。”孙某说,两人从中午11点多一直喝到下午4点多,离开饭店去白石路刘某家中

的路上,刘某驾驶自己的摩托车载着孙某,但是由于喝酒过多,路上栽了跟头。于是孙某开始驾车载着刘某,摇摇晃晃着在马路上前行,直至被交警查获。

因无证驾驶和醉酒驾驶两项违法行为,孙某受到了罚款700元、行政拘留15天的处罚。



拘留所里,新科“醉驾冠军”流下了悔恨的泪水。

○相关链接

据交警部门查询,烟台市交警三大队曾在一年前查住过一名醉驾司机,当时他体内酒精含量超过了250mg/100ml,被称为烟台市“醉驾冠军”。

酱油标价10.6元 超市却收21.8元

一消费者据此向大润发索要5倍赔偿



本报热线6610123消息(见习记者 王敏 实习生 曲彦霖) 买了一瓶标价10.6元的酱油,回家后却发现购物小票显示是21.8元。市民王女士认为这是价格欺诈,作为卖家的大润发超市应该支付她5倍赔偿,但双方对此难以达成一致。

家住鹿鸣小区的王女士前阵子在大润发超市购物时,正好遇到味达美味极鲜酱油在搞促销活动,两瓶

1L的组合装21.8元,而单瓶却只卖10.6元。比较后,王女士从货架上拿了单瓶装。回到家后,王女士发现小票上的价格却是21.8元。王女士第二天又来到大润发超市,在同一位置买了瓶与昨天外观一样的味达美酱油,这次小票上打出了10.6元。

王女士找到服务台,服务人员称,王女士买的酱油不是价格打错了,而是少拿了一瓶赠品,超市只能把她

没有拿走的那瓶赠品赔给她。最终,双方在5倍赔偿问题上没有达成一致。

3月10日,在王女士家里,记者看到了她买的两瓶酱油和两张购物小票。王女士指着小票上打印的两个不同的价格对记者说:“商家这么做,难道不属于价格欺诈吗?”

随后,记者来到大润发超市询问此事,客服部的崔经理告诉记者,超市绝没有

刻意欺诈顾客。根据相关规定,超市可以补给王女士一瓶赠品酱油,或者在30天内为她无偿退货。

针对此事,山东平和律师事务所的马洪亮律师认为,如果超市能证明这种情况是顾客原因造成的,应将赠品补给消费者,或为其退货;但如果超市工作人员故意将商品放错位置,则构成欺诈行为,需要对消费者赔偿。

大学餐厅塑料袋收费应该吗

由于违反相关规定,学校表示将不再额外收钱

本报热线6610123消息(记者 柳斌 实习生 叶志勤)

烟台某高校的几名同学近日向记者反映,他们学校餐厅的塑料袋现在按1毛钱一个收费,而依据2007年国家颁布的“限塑令”,直接装熟食的袋子不应在收费之列。

记者在中午开饭时间来到该高校餐厅,此时正值学生用餐高峰期,不少同学选择将饭打包带走,少则使用一个塑料袋,多则使用三五个。记者观

察到,餐厅所使用的塑料袋上均印有“食品专用”字样,一个塑料袋收费1毛钱。

一位大三同学告诉记者,其实他们刚上大一的时候餐厅塑料袋就开始收费了,“不过最近同学们之间都在流传,国家出台的‘限塑令’明确规定装熟食的塑料袋不能收费,所以大家现在都觉得这收费不合理。”

据了解,根据2007年12月国办下发的《国务院办公厅

关于限制生产销售使用塑料购物袋的通知》(俗称“限塑令”)规定,直接接触食品的预包装袋和其他塑料袋不在收费范围之内。

随后记者询问了餐厅的负责人,于经理告诉记者,餐厅用来装熟食的袋子,价格比普通塑料袋高,一个就要8分钱左右。“我们一个馒头也就挣几分钱,如果再免费送个袋子,我们就赔了。”对于“限塑令”的相关规定,于经理表示不清楚。

记者随后采访了该高校后勤部的马老师。“按照相关规定,食堂是不应该收取这部分费用的,但是现在物价涨得很快,食堂也有一定的压力。我们学校会尽快采取相应的措施,让食堂减免这部分费用。”

记者下午回到报社时,马老师打来电话表示,现在学校方面已经和餐厅经理商量好了,从本月21日起,不再收取塑料袋费用。

○追踪报道

内墙长毛原因查明 “冷桥效应”惹的祸

在外墙增设保温层可有效解决,不过费用得房主自己掏

本报热线6610123消息(记者 孙淑玉 实习生 王宁) 本报近日连续报道了锦绣新城王先生家中出现内墙长毛的情况,11日下午,开发商宏丰置业有限公司技术人员来到王先生家中彻查原因,发现内墙长毛是因为房屋外墙缺少保温层,当室内室外温差较大时,出现“冷桥效应”所致。

11日下午2点,记者随开发商及物业一行来到王先生家中。在对墙壁进行彻底检查后,宏丰置业有限公司技术部的陈先生称,王先生购买的房屋建于2003年以前,当时没有硬性规定必须配备外墙保温层,因此当冬天室内外温差较大时,屋内湿度达到一定程度后,顶层楼房就容易出现“冷桥效应”引起的长毛现象。“冷桥效应”是一种常见的建筑质量问题,并不属于房屋质量问题。

解决内墙长毛最有效的办法就是在外墙增设保温层,但因为房屋建成时并没有相应的要求,因此开发商不可能无偿重新做。要想少花钱,房主另外一个办法就是在家中涂乳胶漆做好防水层,“有些住户已经这样做了,效果还不错”。

“我们争取早日解决这个问题。”宏丰置业有限公司综合科的姜先生说。对于开发商的这个承诺,王先生一脸无奈地说:“这种说法我早料到了,问题还是解决不了。”

烟台山医院上演感人一幕 这“烟台大哥”不一般 给陌生人送来救命钱

本报热线6610123消息(记者 孔雨童) 腿伤住院,13日,因腿伤在烟台山医院住院的招远市民王建勇给本报热线6610123打电话说,在自己家庭贫困已经欠费的情况下,一位陌生病友的家属悄悄送来1000元救命钱,然后就走了。他要谢谢这位好心的“烟台大哥”。

10日在烟台山医院创伤骨科病房,记者见到了王建勇。病床上的这位招远汉子左腿上固定了一排钢钉,见到记者后他说:“俺心里过意不去,俺爸说,得感谢感谢人家。”

王建勇是招远张星镇北于家村人,三年前在一家石材厂干活时左腿骨折,三年来他辗转招远、青岛治病,最后来到烟台。由于三年没收入,家中先后花去十几万元,今年春节期间,他开始频频欠费。

前几天,一位看着面熟但是叫不上名的大哥突然来到他的病房,塞给他1000元钱。“他说他也没多少钱,就是来看看我,说完就走了。”王建勇说,他后来跟病友打听,有人告诉他这位大哥是开发区大季家的,他媳妇前些日子在这里住过院。